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IL DIRETTORE GENERALE 

 
IN VIRTÙ dei poteri conferitigli con decreto del Presidente della Regione Lazio n.T00206 

del 02 agosto 2019; 
 

VISTO il Decreto Legislativo 30 dicembre 1992, n. 502 e successive modificazioni ed 
integrazioni; 
 

RICHIAMATI tutti gli atti commissariali e regionali  in materia di reclutamento di personale, 
in particolare da ultimo  il DCA n. U00378/2019; 

CONSIDERATE 
Regione Lazio il proprio Piano Triennale del Fabbisogno 2019  2021 per la 
conseguente approvazione e, che ad oggi il predetto piano è in fase di revisione 
anche alla luce delle indicazioni fornite dalla Regione Lazio con nota 
prot.861715 del 28.10.2019; 

CONSIDERATO che il piano triennale del fabbisogno rappresenta le necessità assunzionali 
aziendali e il piano suddetto
prevede n.3 posti da ricoprire  a tempo indeterminato nel profilo di dirigente 
medico disciplina di urologia, delle quali uno non risulta ancora essere stato 
ricoperto; 

RAVVISATA infatti, la necessità di procedere, nelle more delle procedure concorsuali, alla 
assunzione a tempo determinato di n.1 unità di dirigente medico disciplina di 
urologia, tramite espletamento di avviso pubblico, per le esigenze della Uoc di 
Urologia, al fine di  pervenire agli obiettivi di efficientismo previsti dalla rete 
ospedaliera e continuare ad assicurare sul piano quali-quantitativo i LEA e la 
loro appropriatezza; 

VISTI il Decreto Legislativo n.165/2001 e s.m.i.; 

 il D.P.R. n.487/1994 e s.m.i.; 

 il D.P.R. 483/1997; 

 il D.M. 30.1.1998 e s.m.i.   
il D.M. 31.1.1998 e s.m.i. 
 

RICHIAMATE in merito ai rapporti di lavoro flessibile, le disposizioni contenute  del 
D.Lgs.165/2001e ss.mm.i.; 

VISTA la nota della Regione Lazio n.463673 del 16.9.2016  nella quale sono indicate le 
modalità di pubblicazione dei bandi di avvisi e concorsi pubblici, sul Bollettino 
Ufficiale della Regione Lazio e sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana; 

RITENUTO di procedere, nelle more delle procedure concorsuali,  
Avviso Pubblico per titoli e colloquio,  per la copertura a tempo determinato di 
n.1 posto di Dirigente Medico disciplina di Urologia per le esigenze della Uoc di 
Urologia; 

 di approvare sia il bando integrale che il bando per estratto 
di cui trattasi, che sono parti integranti del presente provvedimento; 
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ATTESTATO che il presente provvedimento, a seguito 
e nella sostanza è totalmente legittimo e utile per il servizio pubblico, ai sensi 

stregua dei criteri di economicità e di efficacia 
e successive modifiche ed integrazioni; 

ATTESTATO in particolare che il presente provvedimento è stato predisposto nel pieno 
rispetto delle indicazioni e dei vincoli stabiliti dai decreti del Commissario ad 
acta per la realizzazione del Piano di Rientro dal disavanzo del settore sanitario 
della Regione Lazio; 

 
DELIBERA 

 
 di procedere, nelle more delle procedure concorsuali,   

per titoli e colloquio,  per la copertura a tempo determinato di n.1 posto di Dirigente 
Medico disciplina di Urologia  per le esigenze della Uoc di Urologia; 
 

 

trattasi, che sono parti integranti del presente provvedimento; 
 

 di trasmettere alla Regione Lazio, Direzione Regionale Salute e Integrazione Sociosanitaria 
la richiesta di pubblicazione dei bandi, integrale e per estratto, rispettivamente sul 
Bollettino Ufficiale della Regione Lazio e sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana; 
 

 di disporre la pubblicazione del bando integrale e di quello per estratto sul sito aziendale 
www.hsangiovanni.roma.it  sezione Concorsi e Avvisi. 
 

La UOC Affari Generali e gestione amministrativa ALPI curerà tutti gli adempimenti per 
 

 
 
 
 
 IL DIRETTORE GENERALE 
 Massimo Annicchiarico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

F.to
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REGIONE LAZIO 
AZIENDA OSPEDALIERA COMPLESSO OSPEDALIERO 

SAN GIOVANNI  ADDOLORATA  - R O M A 
 
 
 
 
Avviso Pubblico, per titoli e colloquio,  per la copertura a tempo determinato di n.1 
posto di Dirigente Medico disciplina di Urologia. 
 
 
È indetto un avviso pubblico, per titoli e colloquio,  per la copertura a tempo determinato di n.1 
posto di Dirigente Medico disciplina di Urologia. 
La domanda di partecipazione dovrà pervenire entro 15 giorni a decorrere dal giorno successivo a 
quello della data di pubblicazione del presente bando, per estratto, sulla Gazzetta Ufficiale della 
Repubblica Italiana. 

dovrà essere prodotta ESCLUSIVAMENTE TRAMITE 
PROCEDURA TELEMATICA, presente nel sito https://hsangiovanniroma.iscrizioneconcorsi.it/ 

 
PER LA PARTECIPAZI

 
https://hsangiovanniroma.iscrizioneconcorsi.it/ 
 
La procedura informatica per la presentazione delle domande sarà attivata a partire dal giorno 
successivo a quello di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, del presente 
bando, per estratto, e verrà automaticamente disattivata alle ore 23.59 del giorno di scadenza del 
termine previsto per la presentazione delle domande.  
 
Il presente bando è stato pubblicato integralmente sul Bollettino Ufficiale della Regione Lazio n___ 
del _____ ed è disponibile sul sito Internet Aziendale www.hsangiovanni.roma.it . 
 
Per ulteriori informazioni gli interessati potranno rivolgersi alla Uoc Politiche del Personale e  

- Complesso Ospedaliero S. Giovanni - 
 n. 9- 00184  Roma tel.06 77053291  3672  3369 - 3238  

3482 -3483.  
 
 
 
 

 IL DIRETTORE GENERALE  

 Massimo Annicchiarico 
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                                                                       Deliberazione originale 

                                                                               Composta di  n.             fogli 

                                                                                                 Esecutiva  il, 

                Il Direttore della  U.O.C.  Affari Generali e 

Gestione Amministrativa ALPI 

                                                                             (Dr.ssa Angela Antonietta Giuzio)                            
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